Математика	МБОУ «Гвардейская школа-гимназия №2»	6 класс

Домашняя контрольная работа№7 по теме 
«Рациональные числа»

	№пп
	Вариант 4

	1. 
	


Решите уравнение: а)          б)               в) 

	2. 
	Решите задачу с помощью уравнения: Задумали число, из него вычли 11 и результат умножили на 4. Получилось 84. Какое число задумали?

	3. 
	Решите задачу с помощью уравнения: В одном мотке проволоки на 5 м больше, чем в другом, а всего в двух мотках 29 м проволоки. Сколько проволоки в каждом мотке??

	4. 
	

Решите уравнение: а)                 б)  

 в) 

	5. 
	Решите задачу с помощью уравнения: Задумали число, прибавили к нему 10, результат умножили на 3 и к тому, что получилось, прибавили 6. Из полученного числа вычли утроенное задуманное число. Какое число  получили в результате всех вычислений?
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